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Sétateret és fürdőt!
(i) A hideg, zimankós májusra 

valószínűleg hirtelen beköszönt a nyár. 
Egy hét múlva úgy lehet hőségtől ég­
nek az utczák, izzik az aszfalt és por­
felhőben tánczol a fényes napsugár. 
Az arczokra pedig kiül a verejték, 
mindig terhesebb lesz a munka s él­
vezhetetlenebb a pihenés. Poros hiva­
talból, füledt levegőjű szobából, üzlet­
ből, műhelyből szabadba vágyódik az 
ember. Levegő és árnyék egyenlő ér­
tékű lesz csaknem a kenyérrel. De hát 
hova? merre?

Kiránduló helyeink nincsenek. A 
szélrózsa bármely irányában indulunk 
ki a városból, mindenfelé csak poros 
országút fehérük előttünk. Sehol egy 
árnyas fasor, egy erdöcske, pagony 
vagy csalit. Legalább a város tulajdo­
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nában nincs. A mi van, az másé, ott 
szabadon járni kelni nem lehet. Sző­
lői kirándulás csak keveseknek van mód­
jában, meg aztán a csendes borozga­
tás mulatsága ma már közönséges 
unalmas.

Olyan helyre volna szükségünk, 
hol a munka után árnyas fák alá ül­
hetnénk, alkonyaikor szellös utakon 
sétálhatnánk s esténként beszélgetésre 
gyűlhetnénk össze. Szóval a közelgő 
nyár egy sétatér létesítésének szükségére 
figyelmeztet. /

Kívánja .ezt fontos közegészségi, 
városszépségi és társadalmi érdek. Egy 
sétatér létesítése valóságos kultur-szük­
séglet. Legyen elég ezen állításunk iga­
zolása végett csak azon közismert 
tényre hivatkozni, hogy a városok ki­
vétel nélkül, kisebbck-nagyobbak egy­
aránt vagy már létesítettek sétatereket 
vagy azon fáradoznak. A mi szükség
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Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tér garmond sora 20 fii.

ott, az nem lehet más nálunk sem, 
hisz mi sem élünk külön régióban.

Egy sétatér létesítése azonban 
nemcsak szükség nálunk hanem sür­
gős is. Nem csupán azért, hogy men­
tül előbb eljuthassunk a vele járó él­
vezetekhez, hanem azért is, mert a 
halogatás azzal a veszélylvel járhat, 
hogy elesünk erre alkalmas helytől.

Nézetünk szerint ugyanis a séta­
tér a Duchon-féle rétnek még el nem 
adott részén volna létesítendő. Ez erre 
a legalkalmasabb hely, mert közel van 
a városhoz, jó és tiszta ut vezeti hoz­
zá s a végében elfolyó gáti viz a kert 
gondozását felette megkönnyítené. Mint­
hogy e telek azonban áruba van bo- 
csájtva, ez g körülmény sürgőssé te­
szi a létesítést annyival is inkább, 
mert alkalmasabb hely ennél sőt ezen 
kívül alkalmas hely egyáltalán nincsen.

Hogy ki csinálja meg a sétateret

A virág hervadás.

Nem mondanám el ezt a szomorú tör­
ténetet, ha nem vinne rá valami igazságér­
zet meg a kegyelet. A kiről szól, már kim 
porlad a temetőben, virágtalan keresztje 
roskadozik: elfeledték. Ez a feledés pedig 
nagy bűne egy büszke szép asszonynak. Ha 
elolvassa a sorokat, talán kerül virág a be­
horpadt sírra.

Nagyon jó barátom volt nekem ez a 
halott, a ki huszonhárom esztendős korában 
került ki oda a temetőbe. A kereszten ott a 
neve: Palánkay Imre. Gyermekkorunkban 
együtt játszottunk egy nagy tiszaparti vá­
rosban, ö gazdag ember és én szegény em­
ber fia. Egy nyáron aztán elvitték öt, egy 
kisebb tiszaparti városba, a nagybátyához

vakacziózni. Két kónapig volt oda. A mikor 
visszajött, egy kissé szomorú lett a pajkos 
fiú. Újra elkezdtük a régi játékokat. . Úgy 
emlékszem mindenre, mintha csak tegnap 
történt volna. Egy csöndes estén, mikor a 
játéktól kifáradva ledőltünk a gyepre elkez­
dett nekem mesélni Imre a vakáczióról. El­
mondta, hogy a nagybátyánál megösmerke- 
det az unokabugával, a Sárikával. Mindig 
együtt voltunk, mindig-mesélte Imre és úgy 
szerettük egymást.

Félve vártuk azt a napot, a mikor 
majd el kell válni. P, dig már végét járta a 
vakáczió és egyszer alkonyattájban csak­
ugyan megjött a mi nádfonaios hintónk. Az 
apám hangja behallatszott a verandáról a 
kertbe, mire a Sárika ijedten súgta nekem :

— Jaj ! érted jöttek, gyere bújjunk el.
És bújtunk a lugasba s ott kuporod­

tunk egymást átölelve. Sárika csendesen 
szepegett, én vigasztaltam. Pedig hát magam 
is majd elpityeregtem, a mikor végre ránk 
talátak. Úgy sirt Sárika, a mint a hintóhoz 
mentünk, a bucsuzáskor pedig egy csomó 
virágot adott emlékül. Künn azonban én is 
sírva fakadtam, a könyeim ráhullottak a Sá­
rika virágaira.

Az én Imre barátom itt egyszerre el­
hallgatott, kivette zsebéből a notesz-t, Gon­
dosan lepréselve, rózsaszín selyempapirba 
gyöngyölve ott voltak a virágok; nem adta 
a kezembe őket, hanem elém tartotta, úgy 
néztük szótlanul. Nagy sokára fölpillantot­
tam, Imre könytől nedves szemmel tapadt a 
virágokra. Körülöttünk ereszkedett alá améla 
elpihentető tiszaparti alkonyat. Szeged felöl 
hűvös szellő csapott felénk, akkor egyszer­
re fölriadt Imre. Elindultunk haza felé, csönd-

LEGNAGYOBB és
LEGOLCSÓBB

BÚTOR-RAKTÁR
PÉCSETT.

Siklósi-országút 44. sz. a.,Mátyás Király 
átellenében.

Nagy választék, mindennemű fa, vas és kárpitozott bútorokban a leg­
egyszerűbbtől a legfinomabb kivitelben.

Ismét eladóknak, vendéglősöknek és nagyobb berendezéseknél, egyeseknek is

íO százalék árengedmény.
1LÖN KÁRPITOS HIELT. 3 FRIEDMANN KÁROLY.



arra a legelső felelet csak az lehet, 
hogy a város. Csak Így lesz az köz­
tulajdon, igy maradhat közhasználat­
ban, és tartható meg a nyilvánosság­
nak. Hogy, miből és hogyan szerezze 
meg a költséget a város, az minden­
esetre nehéz kérdés, de nem megold­
hatatlan. Végtére a kultur szükségle­
teket egyszer ki kell elégíteni.

A hely megszerzése után annak 
berendezése és fentartása lehetne már 
társadalmi feladat. Lehetne alakítani e 
czélra egyesületet, melybe csekély tag­
dijak ellenében tagul lépne be minden 
értelmes ember

De akárki csinálja -meg és bárki 
tartsa is fen a sétatért: e kérdést meg­
oldani kultur szükséglet. Éppen azért 
részünkről mindent elkövetünk e kér­
dés felszínen tartására s bárkinek szí­
vesen adunk helyet lapunkban a hoz­
zászólásra.

Azonban a közelgő nyár figyel­
meztet egy más dologra is : a fürdő 
hiányra.

Azt hisszük nem kell bővebben bi­
zonyítgatni, hogy a test tisztasága az 
egészség egyik föltétele s hogy a köz­
fürdő valósággal közegészségügyi intéz­
mény akárcsak a gyógyszertár, vala­
mint ennek úgy annak sem szabadna 
hiányoznia népesebb helyeken. Éppen 
azért nincs élhetetlenségünknek és el­
maradottságunknak kiál tó bb bizonysá­
ga a közfürdő hiányánál.

A magánvállalkozás mulasztása e
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téren teljesen érthetetlen. Hiszen biz­
tos számítás alapján lehet megindulni 
itt. Legalább egy nyári fürdő, egy 
nyílt uszoda tisztességes haszonnal 
lett volna létesíthető. Csak a vak nem 
látja, micsoda gazdasági érték rejlik 
az Almás egészséges, üdítő, tiszta vi­
zében, s hogy mily kevés költséggel 
volna e viz medenczóbe gyűjthető s 
hasznosítható.

Felszámláljuk-e ehhez még azon 
előnyöket, melyekkel akár egy állandó 
akár egy ideiglenes, nyári fürdő léte­
sítése a közönségre járna. Azt hisszük 
fölösleges, mert ismert dolgok ezek 
olyanok előtt kik a közdolgokkal bár­
milyen formában foglalkoznak, Csak 
példaképen említjük, hogy újabb ér­
dekkel fűzné egy jóra való fürdő a vi­
déki közönséget hozzánk s csak azt 
említjük még föl, hogy egy okkal ke­
vesebb volna örökösen Pécsre járni s 
városunkat Pécs egy külvárosa szint­
jére sülyeszteni.

Mert úgy áll a dolog, hogy aki 
közülünk néha-néha fürdeni akar kény­
telen Pécsre rándulni s a fürdö-dijon 
kívül költeni utazásra, ellátásra, kény­
telenek vagyunk időt mulasztani s ilyen 
alkalmak által csábitattunk arra is, 
hogy szükségletünket Pécsett szerez­
zük be. Mintha bizony nem lenne 
szükség itthon minden lillérrc s mint­
ha nem lenne méltányos itthon költeni 
el azt, mit itthon szereztünk.

Ám ha a magánvállalkozás mu­
lasztott is e téren, pótolnia kellett vol-
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na e hiányt a városnak, mert a köz­
fürdő köz-szükséglet, de ezen felül a 
vállalkozónak ha körültekintéssel és 
okosan jár el, biztos és számbaveendö 
jövedelmet nyújt. Pécsett a város ma­
ga épitetctt-még pedig nagy költséggcl- 
u szód át s tőkéje szép kamatot hoz. 
Városok, községek versenyezve tágítják 
mamár magán-gazdálkodási tevékenysé­
gük körét, hogy jövedelmi forrásaik gya­
rapodjanak. Minálunk meg nem tud­
ják észrevenni az ilyen forrásokat. Pe­
dig a mi szükségleteink is folyton nö­
vekszenek és fedezetül nincs más mint 
uj meg uj pótadó. A város egész ma­
gángazdálkodása nem áll másban mint 
néhány bolt, lakás, pár hold föld s a 
helypénzszedési jog bérbeadásában s 
ezek az adón kívül összes bevételi 
forrásai. Ugyan csak szerények. Sza­
porítani kell hát őket. Ha nem akad 
magán válalkózó, építsen fürdőt a vá­
ros, gyarapítsa evvel is jövedelmi for­
rásait. Ha a pénzügyi eredmény nem 
is lenne fényes, veszteséggel bizonynyal 
nem járna a vállalkozás s e mellett jó­
tétemény lenne mindnyájunkra.

Tessék t. képviselőtestület ébre­
dezni s kezdeményezöleg fölépni az itt 
szóvá tett kérdésekben és egyebütt is. 
Nem elég ma már az üdvösségre az 
álmos jóváhagyás és meddő ellenőr- 

j zés, miben a képviselőtestület mükö- 
! dése eleddig kimerült. Életrevaló esz- 
j méket és termékenyítő cselekvést vá- 
! runk. Egyenlőre pedig kérünk sétateret 
I és fürdőt.

ben ballagva egymás melleit a terjedő sö­
tétben. Régen volt, mégis emlékszem reá. 
És csak most tudom, milyen keserű óra voll 
mégis az: mintha az alkony szürkébe, majd 
feketébe, átmenő aranyos fátyolén keresztül 
a jövőbe látott volna a szomorkodő fiú, 
gyermekszivében már akkor olt volt valami 
a későbbi esztendők komor fájdalmából, gyil­
kos keserűségéből.

Négy esztendeig voltam aztán még 
együtt Imrével. A virág mindig olt pihent a 
szive fölött, az önképzőkörben pedig min­
den versét Sárikához irta. Sárikához, akit a 
gimnáziumi idők alatt nem látott viszont 
többé. De éli az emlékekből. És én ma el­
gondolom, minő szomorú az, ha egy tizen­
hat esztendős gyermeknek már emlékei vannak

Az érettségi után elszakított a sors 
barátomtól! Hat esztendő múlva láttam újra 
viszont. Véletlenül találkoztunk éjjel egy 
budapesti kávéházban. Alig ismertem rá. 
Halvány arczczal, szinte beleroskadozva ült 
egy karosszékben, előtte nbszint.es pohár. A 
mikor megszólítottam, lassan sötéten pillan­
tott tol.

A beszélgetésünk persze úgy kezdődött 
emlékszel-e. erre, meg arra. És én végre is

megkérdeztem, mi baja? Imre fenékig itta
poharát, aztán megszorította kezemet és 
mélyen föl sóhajtva rekedten suttogta.

Neked elmondom. Nem mintha pa­
naszkodni akarnék, de legyen egy ember, a 
ki tudja.

Hátat fordított a kávéháznak s az ab­
lakfüggönyt kissé félrehúzva, alig hallható 
sóhajtással ki tekintett a szénfekete, néma éj­
szakába. Úgy belemélyedt, Palánkay ebbe a 
sötétbe, mintha a múlt alakjai most mind 
föl vonulnának ott lelki szemei előtt, emlé­
kező szivének hívására.

El sem lehet mondani mindent, a mi 
hat esztendő alatt történt, kezdte a beszé­
det. A páni ék tönkre mentek. A rossz embe­
rek azt mondják, hogy a nagybátyám tette 
tönkre valami jótállással, vagy spekuláczió- 
val, de a nagybátyám meghalt. Emlékszel-e 
még a leányra, a Sárikára? Nagybátyám 
halála után feljött ide az anyjával Pestre, ép­
pen a mikor én az egyetemre kerültem. És 
ő körülötte forog az történelem. Odahaza 
az utolsó években arra tanítottak, hogy gyű­
löljem őket és én a mikor itt Pesten meg­
láttam, azzal léptem eléjük, hogy az én szi­
vemben nics gyiilölség.

Leírhatatlan nyomorúságot szenvedtem 
akkor. Leczkeadással kerestem a kenyere­
met és a mellett tárultam. Hideg volt a szo­
bám, elhagyatott a szivem, de amikor a Sá­
ri káé k feljöttek mind a keltőbe beköltözött 
a poézis.

Nap nap után jártam a Sárikánkhoz, 
S ha aztán, éjszakának idején egy száll 
gyertya mellett görnyedve, dolgozva, halálos 
fáradság lepett meg, mindig uj erőt öntött 
belém az a szál virág, a mely egy pohár 
vízben ott virított a könyvem mellett: a 
Sárika virágja.

Tavasz volt akkor . . De elmúlt, meg­
jött az ősz is és clhervasztotta a virágokat. 
A Sárikának egy inéltóságos ur kezdett ud­
varolni. És ö, az anyja tanácsára hallgatott, 

j szívesen fogadta. En pedig bolond szívvel, 
bolond fejjel azt találtam mondani : nem 

: tűröm ezt. Ekkor eltiltottak a háztól. Azt 
hittem, megörülök a fájdalomtól. Nem vol­
tam többé ura magamnak. De hiába volt 

| minden. Az én fájdalmammal nem törődött 
j senki. Egy éjjel valami lebujba vetődtem be, 
olt egy ember, azt tanácsolta, igyam, az 
majd meggyógyít. És itatott, itatott. Mámo­
rosán tértem haza. Délben ébredtem föl.
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Értesítés.

Felkérjük mindazon tisz­
telt vidéki előfizetőnket, kik­
nek utalványt küldtünk, vala­
mint a helybelieket is kiknek 
előfizetése lejárt, hogy azt mi­
előbb megújítani szíveskedje­
nek, nehogy a lap szétküldé­
sében akadályok merüljenek 
fel. — Valamint uj előfizetők 
is beléphetnek, kiknek az 
idén megjelent számokat meg­
küldi a kiadóhivatal.

HIRE k.

Kománcz.
Selymes ruhák s lmjait szagától 
Már máinoritú volt a lóg,
Mikor fölsirt ez édes ura:
0 mi holló valók . . ,
S egy less, mosolygó hadnagy urnák— 
Mert nem voll gondja semmire,:
Egy lányka mellett, báli éjen 
Hő lángra lobbant a szive.

S szerették egymást szörnyüképen 
Valami három hónapig —
Ám akkor hűtlen lett a lányka 
S most egy czivilröl álmodik.
A hadnagy ur szive azonban 
Ma is szerelmi lángban ég —- 
Méltán dalolja hát bujában :
Ó mi holló valók. . .

ír a.

— Személyi hírek. VizoU Tallián 
Gyula megyénk főispánja, Maár Gyula alis­
pán a pontok esti barcsi vonallal városunkba 
érkeztek. A főispán alispán és a többi kísé­
rői szombaton délelőtti vonattal vissza utaz­
lak Kaposvárra.

— Áthelyezés. Somogyvármegye főispán­
ja Bárány Sándor s/,igei vári szolgaidról 
lábra helyezte al, s helyébe az újonnan 
választott G a á 1 György szolgaidról helyez­
te Szigetvárra. Állásukul mindketten jövő 
hó 1-én foglalják cl.

— Meghívás. Somogyvármegye Tűzol­
tó-szövetsége június hó 1-én Szigetvárolt a 
Városház tanácstermében tartandó évi 
r e nd o s-k ü z g y ü lésé u e k megünneplésére 
a I. Czimet ezennel meghívja a szigetvári 
önkéntes tűzoltó-testület: Vargha Sándor 
parancsnok. Ni cső vies Vazul alparancsnok. 
Vcrböczy János szakaszparancsnok. Szabó 
János szakaszparancsnok. Fejes józsef titkár 
Az ünnepség sorrendje. Május 31-én: Este 
8 aT-kor a vendégek fogadása és cllszálláso- 
lása. Este 7 órakor a városház nagytermé­
ben a lüzolló-szövolség választmányi ülése. 
Este 8 órakor ismerkedési estély a vasúti 
vendéglőben, junius 1-én : Reggel 6 órakor 
ébresztő. Reggel 7 órakor gyülekezés a 
tűzoltó-laktanyán. Reggel 3 -i 8 órakor kivo­
nulás a vasúton érkező vendédégek elé. 
Reggel a vonat megérkezése után felvonulás 
a Zrínyi térre ; az összes vendégek üdvözlé­
se, A Zrínyi szobor megkoszorúzása. D e. 
10 órakor közgyűlés. Délben Társasebéd a 
„Vasúti“ vendéglőben. (Egy teríték ára, 1 
palaczk borral 2 kor,), D. u. 3 órakor A 
szigetvári ö. t. testület diszgyakorlata a 
tűzoltó laktanyán.

— Kányák elszaporodása. Somogy- 
Tótujfalun és környékén a kányák annyira 
elszaporodtak hogy alig lehet a baromfiakat 
megmenteni előlük. Naponkint 30 — 40 
baromfit ragadnak el.

— Kinevezés. A belügyminisztérium 
ideiglenes vezetésével megbízott £m. kir. 
miniszterelnök Somogy vármegyében 
a szcntlászlói anyakönyvi kerületbe Országh 
Béla jegyzősegédet és a kadarkút! anya­
könyvi kerületbe ifj. K ál in án Dezső segéd­
jegyzőt anyakönyvvezelő helyettessé nevezte 
ki és őket a házasságkötésnél való közre­
működéssel is megbízta.

— Halálozás. Duray Nándor helybeli 
es. és kir nyugalmazott állatorvos rövid 
szenvedés után, életének 86-ik évében f. 
hó 21-én elhunyt. A család a következő 
gyászjelentést adta ki: Alulírottak, valamint 
az összes rokonság, megtört szívvel,,jelentik 
a szeretett férj, atya, após és nagyatya 
Duray Nándor nyug. cs és kir. állat­
orvosnak f. hó '22-én d. u. fél 3 órakor te­
vékeny életének 86-ik évében, s boldog 
házasságának 57-ik évében rövid szenvedés 
s a haldók szentségének áj latos felvétele 
után történt gyászos elhunytál. A boldogult 
hült tetemei f. hó 24-én délután 4 órakor 
fognak a rom. kath. egyház szertartása sze­
rint a gyászházban beszenteltelni és kanizsa 
úti temetőben örök nyugalomra helyeztetni.. 
A boldogult lelki üdvéért az eng. szent­
mise áldozat f. hó 24-én reggel 1A 8 órakor 
fog a pleb. templomban az Úrnak bemutal- 
talni. Szigetvár. 1902 május hó 22-én 
Béke poraira I Ö/.v. Duray Nándorné szül. 
Szlavicsek Anna neje. Duray Nándor in. kir. 
százados Duray Gusztáv fiai. Duray Nándor­
né, Duray Gusztáváé menyei, Duray lllus, 
Bella. Anna, Rezső, Gyula, Nándor, Mariska, 
Gizella unokái. Szlavicsek Julia, őzv. Szla­
vicsek Fereeczné sógornői.

— Uj vasárugyár Nagykanizsán. Joszi- 
fovils cs Fasching ezég alatt egy uj 
vasárugyár létesült Nagykanizsán. A gyár 
különösen kocsitengelyek és kocsirugók 
nagybani gyártásával fog foglalkozni.

Főj toga tot a szoba levegője, menekültem az 
utczára. Magam sem tudom, miképp,n értem 
egy templom elé. Esküvőt tartottak benne. . 
Odaállam a bámészkodók közé. Egyszerre 
kilépett az uj pár, n igyot dobbant a szivem 
a Sárika és a méltóságos ur, léptek a ko­
csihoz, inas nyitotta az ajtót és a mint be­
lépett a Sárika menyasszonyi koszorújából 
egy hófehér szirom lehullott, le az ulcza 
porába. A kocsi elrobogott, én odarohanlam 
fölemeltem azt a hófehér kis virágot és 
megtisztítottam a sártól, elrejtettem a többi­
hez a tárczámba. Nagyon szomorú összi 
délután volt az. Én csak álltam, álltam ott 
az ulcza sarában s ugv tűnt föl, mintha 
megalázott, megtört szivemnek súgná vala­
ki : nem esküvő volt itt, de temetés, a Sá­
rika . . , meghalt . . . elvitték egy fényes 
hintón ... a méltóságos asszonyt.

Imre elhalgatott egy porezre, majd 
megtörtén folytatta.

Két évig nem hallottam semmit a 
Sárikáról. Az idő valahogy meggyógyított. 
De én beteg voltam, én éreztem. A gyógyu­
lás annyi volt, hogy eltudtam titkolni a fáj­
dalmat. De azért voltak a kik tudták és 
megmondták a méltóságos asszonynak, a

kinek az urát valami amerikai nagykövetté 
nevezték ki. Oda Amerikába Írták tneg neki, 
mert onnan irt nekem egy levelei, panaszos 
levelet, hogy mennyire boldogtalan és vi­
gasztalt engem. A mikor aztán hazajött az 
urával, meg kellett látogatnom. Ö akarta 
Így. És akkor újra panaszkodott, hogy 
mennyire utálja az egész környezetét. Nem 
éreztem semmi elégtételt, sajnáltam öt, 
szántam és ez a szánalom föltámaszlotla a 
régi szerelmet.

Csakhogy más is szerette a méltóságos 
asszonyt, nem csak én. Egy amerikai mil­
liomos, aki utána jött ide. Sokat suttogtak 
erről az emberről, meg a méltóságos asz- 
szonyról, a kinek pedig terhére volt ez az 
uj ember. Nekem azt mondta, hogy azért, 
mert hírbe hozzák vele. Egy napon össze- 
találkoztan vele a méltóságos asszonynál. 
Csúnyán összevesztünk, aminek a vége pár­
baj lett. Az amerikait halálos beteggé tette 
a golyóm egész életére. Mikor mind ez meg­
történt, akkor tudtam meg, hogy a méltósá­
gos asszony megcsalta az urát az amerikai­
val, hogy urának pedig mind a ketten ter­
hére voltunk, az amerikai is, ón is össze­
csalt bennünket és a párbaj után nekem az

ura előtt kiadta az utamat. Ehhez még csak 
azt kell mondanom, hogy a méltóságos asz- 
szony nekem azt Ígérte a párbaj előtt 
hogy elválik az urától és az enyém lesz. A 
tény pedig az volt, hogy az ura akart válni 
tőle, az amerikai miatt és a méltóságos 
asszony keresztüllövette velem az amerikait, 
bizonyítandó, az ura előtt, hogy nem szereti 
azt az amerikait. Kellettem pedig én min­
denre azért, mert a méltóságos ur méltósá­
gának, a. dekórumnak ártott volna a párbaj, 
a mely csak hitelesítette volna a pletykákat 
Azonkívül pedig kissé öregecske és gyávács- 
ka is volt a méltóságos ur. A párbaj után 
a feleségével együtt összecsókolt, este pedig 
a feleségével együtt hirtelen elutazott, mert 
egy fontos diplomácziai táviratot kapott. . .

Én pedig itt maradtam. Imre itt el­
hallgatott. Egy ideig némán ült velem szem­
ben, azután búcsúzni kezdett. A kávéház 
ajtóban váltunk el, sokáig néztem utána, a 
mint a reggeli szürkületben el nem tűnt 
alakja. Valami szomorú sejtelem fogott cl, 
hogy többé nem találkozunk.

Nem is találkoztunk. Egy válóper ak­
táival egy levél jutott a kezembe. íme :

A kórterem éjjeli lámpájánál titokban



„DELSOMOGY“

__Lovag toronyi Biedermann Ottó alapít­
ványa. A m. kir. vallás és közoktatási minisz­
ter a "turonyi Biedermann Ottó nevére tett 
alapítványra vonatkozó iratokat azzal küldte 
vissza, hogy a város ezen 500 koronás ala­
pítványt melynek kamatai évenként a sze­
gény és jó előmeneteld polgári iskolai tanu­
lók közt lesz kiosztva, a város által és ne 
az állam pénztár által kezeltesse oly for­
mán, hogy a város maga kötményezett állam 
papírokban kezelje azt. A képviselő testület 
a miniszternek ezen intézkedését elfogadta 
és elhatározták, hogy az alapitó levél is ez 
értelemben lesz kiállítva

— Jó tett helyébe jót ne várj. Mint az 
alábbiakból kitűnik, ez a közmondást ismét 
beigazolást nyert. F. hó '21-énViljevácz Gergely 
Dr.-Szt.-Mártoni csavargó beállított Berta 
János (hársfa-utczai) lakoshoz kit már ic 
gébben ismert és ott szállást kért. Mondván 
hogy ö nagyon beteg és Kaposvárról jött. 
Berta megszánta és adott is neki fekhelyet 
a pajtába vetett ágyon. A beteg pedig nem 
győzött elégé hálálkodni e szívességért. Tői 
tént azonban, hogy Berta másnap az egész 
családjával munkára ment. Otthon hagyták 
a beteget egyedül. És csodák csodája a be 
teg azonnal meggyógyult! betörte a szoba

— Főszolgabírói hivatal vizsgálat. Vi­
zeké Tallián Gyula főispán, Mndr Gyula al­
ispán, Madarász Andor megyei főszámvevö 
és Psik Andor főispánt titkár kíséretében 
tegnap hivatal vizsgálatot tartottak a sziget­
vári főszolgabírói hivatalban. Pénteken este 
érkeztek meg a barcsi vonattal Szigetvárra, 

hol az állomáson a város intelligens kő
zönsége, valamint a polgári iskola növendé­
kei eléjük kivonultak. A főispán ez alkalom­
mal a polgári iskolát megtekintette. Szom­
baton pedig a főszolgabírói hivatalt vizsgál­
ták meg. A vizsgálat eredményével a főis­
pán rendkívül meg volt elégedve s a hiva­
tal Összes személyzetét egybehiva elöltök 
kijelentette hogy úgy a tiszti-, mint a keze­
lő személyzet működésével minden tekin­
tetben meg van elégedve. Erre Maár Gyula 
alispán a vármegye nevében köszönetét fe­
jezte ki Hegyessy főszolgabírónak, hogy ily 
példás rendben vezeti hivatalát s valameny­
nyi tisztviselőt megdicsérte pontos munká­
jukért. Mire Hegyessy János főszolgabíró a 
dicséreteket megköszönve tartalmas rövid 
beszédben kifejezte hogy ezután is egyedüli 
czélja leend hivatalát a legnagyobb rendben
vezetni. .

Pótköltségvetés. A város elöljárósá-
oda behatolt honnan 1 ezüst zseb- ga a héten lefolyt képviselő testületi gyűlésajtóját és

órát és 1 Mária-Terézia tallért cllopot és 
nyomtalanul eltűnt. A tolvaj csavargót, több- 
rendbeli lopásért is körözik De még nem 
sikerült elfogni.

— ipartanodái megbízottak választása.
A legutóbbi képv. testületi gyűlésen a követ­
kezőket választották meg ipartanodai meg­
bízottakul : Tóth István, Dr Berkes Mór, 
Farkas György, Krammer Ferencz, Nicsovics 
Vazul. Szalay József, Oscsodál Gusztáv, 
Oscsodál János, Weichart Rudolf, Farkas 
János, Boronkay Kálmán. Walde Lajos, 
Pandurits István, Schmidt Nándor és Biró 
Ferenczet,— Ugyanez alkalommal előterjesz­
tették az ipar iskola 1000 901. tanévi szá­
madását is. A bevétel 2027 kor. 37 fillér a 
kiadás 1479 K. 96 fillér, maradvány pedig 
547 K. 34. fillér. A számadást elfogadták és 
jóváhagyás végett a megyéhez terjesztik 
fel.

irom e sorokat, méltóságos asszonyom. 
Körülöttem .csupa beteg ember, én vagyok 
a legbetegebb, én holnap már meghalok. 
Egy tönkre ment életnek lett vége, mert 
vége lelt, azt tudom, érzem. És e pillanat­
ban végrendelkezem. Néhány hervadt virág 
az összes vagyonúm ezt Önnek testálom 
méltóságos asszonyom. Én a halottas ágyam­
ról könyörgöm Önnek, őrizze meg e virá­
gukat és minden évben egyszer letessen, 
küldjön az én síromra virágokat, szép élő 
virágokat. Ugye meg teszi . . igen, meg­
teszi .... úgy szeretném hallani, hogy 
megígéri nekem ezt most. ha itt lenne, ha 
megígérné nem lenne olyan kínos a halai. . . 
De igy mindenkitől elhagyatva Írni fáj . . . . 
Isten önnel méltóságos asszonyom, őrizze 
meg a Sárika virágait.

y emeakéri Utas József.

elé 1665 koronás pótköltségvetést terjesztett 
jóvá hagyás véget. Értesültünk, hogy ezen 
összeg elkerülhellenül szükséges dolgokra 
lett fordítva. Így tehát a képv. testület jóvá 
hagyta, mert a fenti összeg a múlt évi 
pénzmaradv ínyből nyer fedezetet és pó la dó­
ba nem lesz kivetve.

— Mikor a szülő kényszeríti erkölcs­
telenségre a leányát. A dél-somogyi és dél- 
baranyai drávameuti horvát falukban divó 
„divánházak“, melyeket különben minden 
horvát leány szívesen látogat, valósággal az 
undok bűnök tanyái. Megyénkben Potonybyn 
egy leányt nemrégiben szülői s különösen 
édes anyja, veréssel kényszeritették, hogy 
oda eslénkint eljárjon, mert különben ho­
gyan megy férjhez. A leány a verés után 
elment, de az ott látottak után mindjárt 
haza is szaladt es kijelemtctte, hogy ö oda 
többé be nem teszi a lábát. Ámde a jó 
anya újra veréssel kényszerítő a szegény 
leányt az erkölcstelenség e bűz fészkébe s 
a leány elment, de meg is szökött onnan, 
meg is betegedett s a jó Isten a napokban 
magához vü-lte az ö hű leányát. Megható és 
tanulságos esel. Kiváncsiak vagyunk, hogy 
a hatóság mikor fogja ezen ocsmány helye­
ket beszüntetni, avagy tétlenül nézik az 
ifjúság olerkülcstelencdését. Ma már anyira 
vagyunk, lngv a 11-12 éves iskolás leányok 
is járnak ily helyekre s jaj a tanítóknak, ha 
ezért büntetik őket. Tudják ezt jól a közsé­
gi elöljárók, de oda se neki Jó volna meg­
büntetni azokat, kik ily összejövetelekre 
házaikat megnyitják.

Állat az emberben. A hét folyamán 
Simara Ferencz Dr.-Szl.-mártoni 18 éves 
suhanez állati ösztöne kielégítése véget egy 
az utón haladó 52 éves sztárai asszonyt bal­
tával megtámadott. Az e-étről jelentést tel­
lek a lakóesai csen Iőrségnél kik a bestiális 
suhanezot elfogták.

1902. május 27

Álkulcsos tolvaj. Bagó István da­
rányi lakos még csak a múlt évben szaba­
dult ki a soproni fegyházból hova többrend­
beli lopásaiért került. A kiszabadult fegyencz 
ugylátsxik vissza vágyott oda, ahonnét jött. 
Mert ismét lopott. V a r gh a Dezső ottani 
ev. rcf. lelkésznek segítette a borát, fogyasz­
tani, kinek a pinezéjébe álkulcscsal járogatott 
be. Pünkösd éjjelén is olt volt és amidőn 
éppen egy 8 literes üvegben hozta fül a 
finom fehér bort, a csendőrök tetten érték.
A csendőrök láttára Bagó futásnak eredt, 
Midőn azonban utolérték, akkor szitkozódva 
az üveget földhöz csapta. És azt mondta, 
hogy eczet volt benne. Állítása azonban valót­
an mit a tisztcleles urnák pár napja meg­

csapolt és felére leapadt hordója is bizonyít.
A tolvajt a kaposvári kir. ügyészséghez kisér­
ték a csendőrök.

Csaló. A héten az egész vidék gőz­
gép tulajdonos gazdáit szerencséltette látoga­
tásával egy furfangos csaló, ki magát K o- 
v á c s József kir. mérnöknek adta ki és az 
illető felek:öl kazán vizsgálatért nyugta el­
lenében pénzt szedett föl. Többekközt An­
drás József gárdonyi bírótól is ezen a czi- 
men 25 koronát csalt ki és ezek után meg­
lépett. A csedörség nyomozza. Jó lenne, ha 
gazdáink kisé éberebbek volnának és nem ül­
nének fel, minden jól öltözött világcsalónak.

-- Kézrekerült tolvaj csemete. Lapunk 
múltkori számában említettük, hogy I. hó 
2-án Poll ált Mór ke re kelő tanoncz, gaz Iáját 
Singer Ármint meglopta. A nagyreményű 
csemete 71 koronát lopott. Melyből 53 K. 
14 fillért utazásra, a többit pedig különfélék­
re költötte el. Megfordult Budapesten, 
Miskolczon, slb. városokban. Utoljára Szilas 
Balháson egy rokonánál tartózkodott. Tar­
tózkodási helyét a szigetvári esendörség ki­
puhatolta és az ottani őrsöt megkereste ez 
ügyben, kik Pollakol ide kísérték. Azonban 
a járásbíróság tekintettel arra, hogy még 
12 éves a ficzkú, a törvényeink érlelni :ben
szabadlábra helyezte.

IJörol időre jó, ha emlékezünk arra, hogy 
hogy mi hasznosat mulasztottunk, mi előnyöse, n 1- 
kiilöztünk. Igy tíz esztendő óta, a mindennapi kávé­

ra kiválóan fontos uj bevezetést a családok
nagy száma saját előnyére figyelemben tartja és 
állandóan ápolja. Szükségét érezzük azonban még 
mindég annak, hogy minden ha/iasszony és anya 
figyelmeztessék arra hogy n ma már mindenütt a 
ngjohb sikerrel bevezetett Kathreiner-télc Kncipp- 
nialáfa kávé mint pótlék a bábkávéhoz, a kávéitalt 
nemcsak izében lényegesen finomítja, hanem ezt 
egyúttal, a mi pedig igen fontos, az egészségre nézve 
előnyössé teszi. Egyszerű fogalom szerint sem 
élezhetik ideálisaid) kávóvegytilct mint az, a mely a 
kellemes és kedvelt babkávéi/.t a honi maláta 
egészségi előnyeivel egyesíti, amint ez az eset a 
Kathreincr-félo Kpeipp-maláta kávénál oly felülmúl- 
hullán módon fenforog. Ez továbbá azt az összeha­
sonlíthatatlan előnyt bírja, hogy „tisztán,, azaz 
minden babkávé hozzáadás nélkül is, igen kellemes 
kávcizzel bir, és ezen okból mint legjobb pótlás 
ajánltatik ott, a hol a babkávé orvosilag meU'ztetni 
rendeltetett. Nem eléggé hangsúlyozhatjuk, hogy 
csakis a „valódi" Kathreiner, az ismert eredeti 
Katrciner-esomagokban und ltja fel mind ezeket az 
előnyüket, a melyekkel a még mindig felmerülő 
utánzatok, az úgynevezett „nyitott áru", a mi nem 
egyéb mint egyszerűen pörkölt árpa avagy maláta 
sohasem bírhat.

Kiadja a szerkesztősen.



-1

i Köszönetnyilvánítás.

Mindazok kik a jó fiúnak és test­
vérnek V á g n e r István sziget­
vári adótisztnek elhunyta alkalmá­
ból részvétükkel fájdalmunkon 
enyhíteni szívesek voltak és teme­
tésén megjelentek, fogadják ez 
utón is köszönetünket.

Barcs 1902. május 21.
Tiszteletlel

Vágner Antal és családja.

nüiln ~t~~inT'in iingi»I jí étnii' in~ i'iii i

Egy 8 szobás 
lakás kerestetik.
ISiWobeí a l<ia3óltivaialban.

Dr. TOLNAI

vizgijógijiíifc Bzete
Pécsett, sétatér. 

Felvétetnek benlakók és bejárok
Physikai és diaetetikai gyógymódok.

Vi^gy ügykezelés, massage, 
orVosi massage (has és gyomor), 
Villanyozás, Villanyos fürdők, 
Villanyos fényfürdő^ gőzszek­
rény, belélegzés! kürák.

Moor, kén, fenyő, szénsa­
vas és tengeri sósfürdők.

Javallatok: Idegbajok, álmatlanság 
fejfájás emésztetlenség, belek renyhe- 
sége, gyengeség! állápatok, idült rheuma, 
köszvény, ichias. elhízás stb.

Gondos orvosi felügyelet, mérsé­
kelt árak, modern berendezés.

Háztelek eladás 
Pécsett

A legélénkebb utczában illetve 
város központján, egy nagy háztelek 
szabad kézből eladó, mely képez egy 
nagy utczai sort azonkívül az egész 
telek alatt teljesen berendezett nagy 
bor pincze van, hozzávaló raktárral 
együtt, Értekezheni lehet a tulajdonos 
nál naponta d. e. 10-11 óráig. Siklósi 
országút 38. szám alat.
1031. sz.
tkv 1902.

Árverési hirdeményi kivonat

A szigetvári kir. járásbíróság, mint te­
lekkönyvi hatóság közliirré)teszi, hogy a Szi 
getvári takarékpénztár végrehajtatónak Varga 
József és társai végrehajtást szenvedők elleni 
324 K tőkekvetelésíés jár. iránti végrehajtás 
ügyében a kaposvári kir. törvényszék a 
(szigetvári kir. járásbíróság) területén levő 
és Hóból község határában fekvő a hoboli 
18 sz tjkönyvben A I 9—11 sorsz. 810 
1092 és 1195 hrsz ingatlanra a végrehajtá­
si törvény tuti §-a értelmében egészben 
732 koronában ezennel megállapított kikiál­
tási árban elrendelte és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlanok az 1902. évi Junius 
hó 25 napján dél előtt 9 órakor Ilobol 
község birőházánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alul is eladatni fognak a bekebelezett szol 
galmi jogok épségben tartásával.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10%-át vagyis 73 
korona 20 fillért készpénzben vagy az 
1881. LX t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881évi november hó 
1. 3333. sz. a kelt igazságügyniiniszleri ren­
delet 8 §-ában kijelölt ovadékképes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX t.-cz. 170 §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál elöleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt á(.szol­
gáltatni.

Szigetvár, 1902. évi április hó 20-án.
A szigetvári kir. járásbíróság mint tkvihalóság.

Molnár
kir, nljárásbiró.

890 sz,
tkv. 1902.

Árverési hirdetményi kivonat.

A szigetvári kir járásbíróság, mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a 
Szabó József hoboli lakos végrehajtátónak 
Vaiga József hoboli lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 280 kor. tőkekövetelés és jár. 
iránti végrehajtás ügyében a kaposvári kir. 
törvényszék a szigetvári kir járásbíróság te­
rületén levő Szigetvár község határában 
fekvő a szigetvári 1999 sz. tjkvben f 2, 3. 
sorsz. 1S29 és 1828 hrsz. korcsma és szán­
tói a az árverést 1939 koronában ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte, és 
bogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 
1905. évi junius hó 16. napján délelőtt 9 
órakor a Szigetvári kir jbiróság telekkönyvi 
irodájában megtartandó nyilvános árvetésen 
a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in- 
gatlanokbecsárának 10%-át vagyis 193 korona 
90 fillért készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számí­
tolt és az 1881. évi november hó 1-én 3333. 
sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 
§-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881 LX. 
t.-cz. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál elöleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Szigetvár 1902, évi április hó 2-án.

A szigetvári kir. járásbíróság mint tkviha lóság

Vásárhelyi
kir. albiró.

3 volt „Szigetvár6’ czimü 

újság 1899. évi október btöl 
äeczember 31-ig megjelent

számai megvételre l*eresíeínel* 
Czim : a kiadóhivatalban.

Ai Öli

Önműködő és Vcrnporel-rendszem

jszőlőpermetező és szénkénegező gépeket]
vízvezetékeket,szivárvány-kutakat, öntvényeket vas, és rézből, valamint javításokat 
bármily gépen a legpontosabban, leggyorsabban és a legolcsóbb ár mellett szállítanak
kerékpárokat és kardokat galvanikus utón nikkeleznek.

-♦Eh

valamint

Herczeg Testvérek
rézárugyárosok PÉCSETT.



ZACHAR-féle fddeles és 

fddeletlen

Selmeczi pipák.
Kaphatók

Jtozáry Edénél.

ßtarn Mór1 Utódai
úri divat-terme

Pécs, Széchényi-tér,
Bazár-épület l-ső emelet

Tisztelettel értesítem a nagyérde­
mű közönséget, miszerint a tavaszi és 
nyári idényre a legújabb és legdivato­
sabb angol és franczia

SZÖVETEK

már megérkeztek, mely alkalomma 
szükségesnek tartom megjegyezni, hogy 
a legszebb öltönyök, felöltök, átmeneti 
kabátok, sport-ruhák és valódi franczia 
piquet-mellények a legizlésescbb szabás 
szerint jutányos áron elkészítettnek.

Mintákat vidékre bérmentve küldünk.
A t. közönség pártfogását kérve.

Kiváló tisztelettel
Stern Mór Utódai
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Jótéteménynek,
minden családbizonyul 

ban a

Kathreiner-féle 
ítneipp-maiáta Kávé
használata.
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Gondos háziasszony ne késle­
kedjek tovább ezt az egész­
séges Kávé italt bevezetni.°oo°,O Oú

legajánlatosabb pótKávé és a 
legjobb és legkedveltebb pótlás 
; babkávé helyébe.
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111*1i divat terme Pécsett-

Kathreiner-féle Kneip p-maláta_kávé 
TsiXis-az eredet; csomagokban 
valódi, a melyeken a »Kneipp* 
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Sói ^0%Bg ’utfuocc új

fi! erez tei es
giőüeiő Bevásárlási források:

es©p©H képek

NAGYÍTÁSA
művészi Platinbromid,Aqua­

relle, Pastell és Olajlest- 

mény kivitelben

Étnagysápál napi alaktan is.
Hű hasonlatosságért sza­

vatol, és megrendeléseke 

elfogad:

Kozáry Ede
papirkercskedö

SZIGETVÁ R.

Éj! Aranyozó, melylysl mindenki azonnal 
nvo.-'hatéan ujja aranyozhat: 
tűkór- éskepkentít, szobrot, 

"Ti/azasz'all, temp.omcsillart sTb. — kg* üve?®^sf7*
80 ír.. 1 * lácrc. í* «C In 1.50, >/« ht.r« "«M uv«S * írt.

sr,iv<v»v:dep;r"k^r^^k%apoka;b'‘hz,vati'
íwM« nígy Ab« “jegyI«U.t b=rm„.v. kOM

KERTÉSZ T ODOR »u4»#es1, IV, Ktteltf hr. j 
i^aagaBMowB—a

BÚTOROK nabka legegyszerűbbtől a legfi oma 
kivitelig legjutínyoiBbaan kap­
hatók úgy készpénzért, mtat

részletfizetésre.
MEhrentreu és Fuchs Testvérek-níi

Budapest, VI., Teréz-körút 8.
par Képes árjegyzék Ingyen és hérmenty«. —"

NÖTHLING VILMOS magkertskidónél

v- Budapesten, Calvin-tér 9. <8
kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és virágmagvak. *
frST Árjegyzék Ingyen és bérmentve. *K 

^ '2 * ,’T9Zm91 g

Ovn’° vdianytíelejes kereszt vagy
> gjllory 11 • B. 8«9fi7. sz. Gyógyít 

’-'Hldßi és feliidit jótállás 
nellett 1 kSszvény, reuma,
RSthmn (nehéz lélegzés), álmat­
lanság, ftilzúgáe, nehéz hal- 

lás, epilepsia, idegesség, étvágyta- 
lanság, sáykér, fogfájás, migrén,
tulltileUvi k-t „1, influenza, velamml mm,len 
U^udcete jcágilól, A/.,>n h. ep, eki -0VG7. Hl ke- 
.szú v .. m Aiiái «g:c jeon n«p TtlalL meg nem gyógyul, 

* vi-fte*.» j. 4 po *« i I «’1 mer setnir* •. rrh 1 ll* v,t az m le«z- 1 k r-o] .
rr ' » .«» k í ■ >AJ . . -Ariik ám hitlos hítl .Á <ár»»|.
A kis késiíHk 4 kvr. A u--;y iéí*».l;k i kor!H*i»jebh I • , -V,««,. * I , u. in - i I „ ,

11.11 I Ó
A kA-pn-vi , . i• Ilón , r kü J a v . #1 vu r » ■ l-CH* ' v -1 , he i*. ütI. I . ,-re 
t‘ ! I CR A! 7!CT vO»Pt 1. ve, » » i! 42 n n
J " • *•" fi' -VIII ■ ;<|

Kérjük 
csalTNeustein Fiilöp rő^o» hashajtó-piruláit,

axelőtt „Erzsébet plrulák"-nak ne^wtve

érek óta kitünóeknek bizonyultak, előkelő orvosok 
könnyű hashajtó- és feloldó-szerűl ajánlják. — 
Efy doboz (15 pirula) 30 fillér. Ery tekc.ro« 
, (8 doboz) 120 pirulával 2 korona.

*» Minden »yóiryazertárban kapható. =-

Neusteln-főle gyógyszertár, Bécs, l.,Pienkengisse 6.
■Bt

lEHMAL KÁROLY 8ny B *«**a?J «»B-41-.C, yi, K-fcfc.'rf

10 kizárólag kitűnő küllő Ji ■ v:n tm uy.-k íj 
raktára és kólcsönzö-uné ,i

Budapest, IV., Károiy-bövűt r.l l

a «qaar festék-, keneze- és la_kkg?5r f
ál. LY . iZ

— József filteresig udvari -1 Ilii. >.
} iíu:-m Riayyar alb v-uűk **,. ’ ’ <l *

BUDÁI- C-ST, V., VÁCz! *-

Nyomulóit Kozáry Edénél »Szigetv; ír


